
ВІД 1-ГО СІЧНЯ В АНГЛІЇ виходить 
КОМУНІСТИЧНИЙ ДЕННИК

СМЕРТЬ 72 ДІТЕЙ У 
КІНОТЕАТРІ.Індійський націоналістичний конгрес 

вимагає незалежности для Індії
ДОМАГАННЯ ВИЙШЛО ПІД НАПОРОМ

і
ГІЕИСЛІ, Скотлнндія, ЗІ-то 

В місцевім кімоте-грудня.
атрі вибух сьогодні вогонь, в 
наслідок чого загинуло 72 осо
би. переважмо діти, в віці від 
5 до 14 років, а 150 осіб, попе
чених і покалічених', відстав
лено до шпиталів.

І азета атакує “робітничий" уряд за інтриги проти С.Р.С.Р., за 
кроваві розправи над кольоніяльними народами й за при
готування до війни. — Консервативний “Тайме" домага
ється, щоб Гендерсон вніс протест до радянського уряду.

ЗА ПОРАДОЮ ГАНДІ ВИДАНО ДВОХ ДОБРО
ВОЛЬЦІВ БРИТІЙСЬНІЙ ПОЛІЦІЇ.

і
і

ЛАіОРЕ, Індія, 31. грудня. ' Ц дуже обурили доброволь- 
Індінський національний кон- ців і делегатів та інших, які зі-

ЛОНДОІІ, 2. січня, 
вим Роком почав виходити но
вин комуністичним денник в 
Англії, з чого революційні ро
бітники. цілого світа можуть

З Но- мування зобовязання відносно 
пропаганди.

Новий комуністичний ден
ник появився з передовії нею, 
в якій атакує “робітничий" 
уряд за інтриги проти Радян
ського Союза, за кроваві роз
прави над кольоніяльними на
родами й за приготування до 
нової імперіалістичної віщій. 

"Без сумніву це є пропаган- 
газста да", каже "Тайме", “і пропа

ганда такого рода, що радян
ський уряд зобовязавсн її зда
вити" (?!)

Чому "Тайме" чіпляється 
радянського уряду за те, що 
англійські комуністи почали 
видавати свій денник, цього 
вже ніхто не може зрозуміти. 
Дійсно, треба бути крамним 
дітваком, щоб ставити таке до
магання. Однак, як видно, від 
органу твердолобих можна 
всього сподіватися.

Вогонь розпочався і будки
оператора її скоро обняв цілу 

грес приняв сьогодні резол ю-1 бралися у великім числі н лсдасаію ц TCaTpj настала велика 
цію Магатми Ґанді, націоналі-! хвилі могло прийти до бороть- паніка й діти рушили до ю- 
стичного провідника, яка засу Он на велику скалю. Провідин- довного виходу іабльокував- 
джхє недавнє підложешія бон ки конгресу порадилися Ганді, ши ,-юго ЦІ1К0М цОШІ ôopo- 
бн під мої ід вщекороля, лорда що робіни, і він порадив їм 
Ирвіна, та гратулює йому і ію- віддати добровольців поліції, 
іо партії, то їм нічого не ста- що негайно.й зроблено.

ШДІИСЬКА БУРЖУАЗІЯ САМА ХОЧЕ ПРАВИЛІ КРАЇНОЮ 
П ЕКСІІЛЬО АТУ ВАТИ РОБІТНИКІВ І СЕЛЯН.

І Іоннжче подаємо в скороченні іа денною пресою івідо- 
мленни про індійський націоналістичний конгрес, що відб\вся 
ЦИМИ ДНЯМИ В МІСТІ .1.11 оре, В Індії |і\ в це конгрес індійської 
буржуазії, частина якої хоче добитися “повної незалежности" 
для Індії; щоб самій ексильоатувати індійські, маси, замість 
того, щоб їх етили мте вали брнтійс і.кі'капіталісти.

Під натиском індійських робітників і селян, які гОюві до 
революційної боротьби, щоб визволитися І ярма бритінського 
імнеріялізму, індійська націонали; пічна буржуазія приневолена 
Також заговорити про "не іа.ісжіїість" Індії Робить вона і 
тою мстою, шоб'їіриіуіщти рево іюціішість індійських мас і 
не. допустити їх до виступе проти бритінського імперіалізм) 
Щоб обдурити ці маси, провідники індійської буржуазії час 
від часу самі \ живаюгь революційних фраз і не кажуть нічого, 
як на їх зібраннях Підноситься кличі: "Хай живе революція!"

Однак на революційне боротьбу проти бритнїевкого імне- 
. ріилізму індійські націоналістичні провідники не спосібні. Во
ни вірять у "щирість" бритійського “робітничого" уряду та 
його представника в Індії, лорда Ирвіна, вони готові йти з ними 
на переговори кожної хвилі іі «алродати інтереси індійських 
робітнії кін і селян Нони хочуть нести "боротьбу” проти бри- 
тпїського Імперіалізму при помочі несшврибітничшіня 3 бри- 
тійською владою та неплачеїшя податку, що воші назнваюті 
"пасивним опором". Але й ні рішення вони ще відкладають 
і будуть радити тіл тим, як їх перемети и життя, і

А в той час британський імперіялі їм, руками "робітничого” 
уряду, буде готовити проти індійських працюючих мас кеді н 
гармати та .штопорить ювсім інший» мовою, ко.іи прийде ш 
це нора. Ііо він ніколи не зречеться добровільно такого лако- 
мою куска, як Індія, без якої о він не їм сі же но просто існувати 

І той факт, що в Лондоні є при владі так званий po6rri.ni- 
■

бри і міської о 'імперіалі ім\ і індійськими іфацюючими масами 
є неминуча. II остаточним переможцем-\ тій боротьбі вийдуть 
ІНДІЙСЬКІ робітники іі селяни які не limit ІВІ.І1,ПИТЬСЯ з ярма 
бритінського імнеріялізму, але ІІ Позву де II,ся ІІИНІІІІШіе Індій 

ських фа.шіивих снасите.тів і вс і ановлнть спою власну владу 
владу Рад. Аж тоді Індія стане дійсно Не іалсжною.

тільки радіти. Однак це ду
же заболіло англійську буржу
азію, яка розуміє вагу друко
ваного робітничого слова, н 
вона почала бити на трівогу.

Консервативна 
“Тайме", один з провідних ор
ганів брйтінської капіталістич
ної к.тяСн, не може погодитися 
з появою комуністичного ден
ника і в своїй сліпій заїлості 
чіпляється за цс радянського 
уряду.

"Тайме" домагається сього
дні, щоб Артур Гендерсон, "ро
бітничий" міністер закордон
них справ, негайно зробив за
жаданий до радянського уряду 
й домагався від нього дотри-

лнея, щоб дістатися на двір, і 
падали під ногами щораз 
збільшаючоїси юрби Густий

лося За резолюцією було 04.' 
голоси, проти 7*12. Над резо 
лкіцієкі велася дискусія черс і; 
півтора години.

Д о б р о в о .і ьці, призначені дня. 
конгресом утримувати порядок Санкс. 
підчас сесій, мали сутичку і прибув сюди сі,огидні, моло- 
ноліціє ю, яка пізніше хотіла деча ліга, 
дістати її свої руки двоє ю- іштувала перед залізничим двір- 
брово.іьцін, як відповідаліяіие цем ворожу демонстрацію нро-

КАЖУТБ ГУБЕРНАТОРОВІ жовгий Дим наповнив цілу са- 
ЗАГ.ІРАТИСЯ ДОМІВ. '*> і Т|- Шо не були потрато- 

вані на смерть під ногами, но- 
дусилися від диму.АХМАДАБАД, Індія, .30. гру- 

Ко.іи сер Фредерик 
губернатор Ііомбею,

КОНЦЕСІЯ АМЕРИКАНЦЯ В 
РУКАХ РАД. УРЯДУ.

МОСКВА, 20". грудня, 
сцева фабрика олівців Гсмме- 

і.і цін сутичку. Загін поліції ти нього. Члени ліги повівали ра Ц10 f)v Іа найбільшою амс- 
з'явився в брамі конгресового чорним прапором і кричали: рИ’канською фабричною конце- 
табору й зажадав видачі мни-,“Фредерик Санкс, вертай До сі£ю в Радянськім Союзі, пере
мне “виновнийІв" Дому!" ходить з днем 1. січня в руки

незаілсжіюстн в.та -
Мі-

раднмської влади. Ліквідація 
відбувається на підставі взаїм- 
ної угодні

Джуліюс Гем мер, голова аме
риканської фірми, дістане від 
радянського уряду 500,000 кар
бованців у закордонній валюті 
й радянський уряд перебере на

VIAIOPE, Індія, 2. січня. життя рішення індійського на- себе всі довгії й зобовязання 
Новий працюючий комітет ціона.іістичного конгресу, щоб фірми. І еммер, який сам зи- 
індійського націоналістичного бойкотувати законодавчі тіла, пропону вав ліквідацію, каже, 
конгресу рішив сьогодні умов- були ніднриняті Пандітом що є цілком вдоволений з 
йбважити президента конгресу. Перу, конгресовим провіднії- трансакції, 
щоб він іавізвав усіє тубить- ком є мкоиолавчім зібранні, Ліквідація є частиною радим- 
чиє конгресменів \ "рїжнїіх лє- та Сеном Гуптоіо’, конгресовим ської програми викупу іакор- 
ггСдятурае негайно зрезигну- провідником у раді Бенталю, донних концесій у малих інде-, 
вати Нісімнайцить легіборитських стріне. Але в великих інду-

Цей вчинок буде першим послів бритінського парлямен- стріях радянський уряд готи- 
кроком в русі до осягнення не- ту вислали каблєграму до кон- вий далі давати концесії, 
іа.тсжностн д ія Індії через від- гресу, закликаючи його не від
мову кооперувати з бритім- кидати запрошення бритій- 
сі,кою урядовою машинерією, ського “робітничого" уряду 

ЛАГ0РЕ. Індія. І січня, на конференцію для обгоно- 
ІІсрші кроки до переведення в репни індійських справ

ВЗИВАЮТЬ ІНДІЙЦІВ ЗРЕЗИҐНУВАТИ 
З ЗАКОНОДАВЧИХ ТІЛ, АРЕШТОВАНО ЗО ТРЕЙД-ЮНІЙНИХ 

ПРОВІДНИКІВ У МЕКСИКУ,
Уряд Хіля розпочав терор проти революційного робітничого 

руху; 11 комуністів депортовано до Куби.

МІСТО МЕКСИКО, 28. тру
на лриказ з Вол стріту

ської правлячої клиси дія аме
риканського імнеріялізму.

МІСТО МЕКСИКО, 25. гру- 
На лриказ президента 

Портеса Хіля, з Мексика де
портовано до Куби II комуні
стів. Депортація означає дов
ге увязнення а то й смерть для 
кубанських комуністів.

В Мексику розпочинається 
нова хвиля урядового терору 
проти революційних робітни
ків і селян. В цей спосіб мек- V 
сиканські правителі виконують 
волю американською імперіа
лізму, шо контролює тепер 
Мексико.

ДІІЯ.
мексиканський уряд арештував 
ЗО боєвнх тренд-юнінних про
відників і членів Центрального 
Комітету Комуністичної Парти 
іЦЛіги Комуністичної Молоді, 
їх тримають у військових ба
раках і в поліційних стаціях 
на передмістях і нікому не віль
но з ними бачитися,

дня.

СТРАЙК ЗЕМЕЛЬНИХ РОБ1Т- 
НИКІВ У ЧЕХІЇ.

РЕЗОЛЮЦІЯ М. ГАНДІ ЗАКЛИКАЄ 
ДО ПАСИВНОГО ОПОРУ.

ПРАГА, Зо грудня, 
першого січня в Чехо-Словач-

ІІа
Теперішня пануюча кліка в 

Мексику запровадила правлін
ня терору проти провідників 
революційних робітничих і се
лянських організацій, які ви
кривали служальство мексикан

ки ні має розпочатися страйк
ПАНДІ! НЕПУ ХОЧЕ, ЩОБ “НЕЗАЛЕЖНА ІНДІЯ” »«„»»» і-*-»™™ і.. ..

ЗРЕКЛАСЯ ТЕПЕРІШНІХ ДОВИВ.
іаробітню платню на 15 мроц. 

>и Провідник аграрної партії 
др. Сміна закликає сільських 
господарів бойкотувати іиду- 
стріяльні вироби, поки уряд 
не збільшить мита на закор
донне збіжжя, що його приво
зиться до Чехи-Словаччини.

7ІАГОИ., Індія. ЗІ -і о третин 1 Коні J ■ відкрився серед не 
Індійський націоналістичпин нікого ОдеЦкнлсмня при уча ! 

конгрес, ЩО відкрився тут II; і ГИ ПеІІіаД ЗО.ІИНІ III линів. Ko-1 '
неділю при участи 1.000 де.it ні І Іандіт Перу, як президент

І.АГОІ'1 Індія, 2. січня. і Програма буде нредложена 
Магатма К Ганді оповістив на засіданні конгресового ви- 
сьогодні, що негайно буде ви- кішавчого комітету в березні 
готовлена програма цивільно-і сказав Ганді. 
то неііос іу х* бриініськоме На кінцевій сесії конгресу в 
правлінню, включаючи ііемла- середу но полудні І Іандіт Перу 
чепня податків, як средство до|зробив внесок, щоб “Незалеж
не реведення в життя резолюції на Індія" і реклася теперішніх 
індійського національного кон- національних довгі в, і дома- 
гресх. то проголошує Індію гався, щоб усі концесії були 
не іа.нАионі від Великої 1>рн переминені спеціяльннм гри

бе палом

В МЕКСИКУ РОЗСЛІДЖУЮТЬ ВІСТКУ, ІДО САН- 
ДІНО ЗАПРОДАВСЯ ЗА $60,000.

гатім, одноголосно приняв eu, конгресу, підніс національний 
годні резолюцію Магатми К прапор, натовп прорвався чс- 
Ганді, яка домагається поіПкм ц , но.іщійшій кордон і рушив 
незалежности для Індії до платформи Кілька осіб

Цей крок означає, що пацю |з і мліло 
на.іісгична партія, старанням Пере заявив, на) прапор ш 
якої ек.іикаио кічирес. вед коли не може бети спущений, 
працювати <а правішим усіх коли еоч одна особо ост at ж в 
політичних oiHthiii і Ікликою вокі в Індії Цю іаяву натовп 
Ьриташє в, при впав описками н ок.інка-

І’езолкіція І анді іак.інкає до ми "А їй живе революцій!" 
НаСИВІКіГО оПору. Ніоб ovHI не 
тн мету незлдежносін. Вона 
обороняє "сварам"’,' рух ta 
моє праною, як Кампанію

60,000 доларів за те, що поки
нув Нікараґву.

Сандіно прибув до Мексика 
кілька місяців тому й поселив
ся в місті Мсріда, де живе 
роскішно. Згадані організації, 
що розсліджують вістку про 
його запроданця, кажуть, що 
мають фотографію чека на су
му, іа яку Сандіно мав запро
датися.

МІСТО МЕКСИКО, 26. гру- 
Ґазета "Універсаль" 

ЗАКОН ПРОЇМ КОМУНІСТІВ повідомляє, що Комуністична 
У ФІНЛЯНДІЇ. Партія Мексика, мексиканська

ГЕЛЬСІНГФОРС, Фінляндія, секція Анти - імперіалістично,
комітет “Руки геть від

дня.

гани
98 голосами про- і,, и ”

ти 78 парлямент приняв уряде,- І Іікараї ви розсліджують по
голоску, шо генерал Сандіно,

21. грудня.

вий іаконопроскг, що має на 
меті "спинити драстичними ка- провідник нікарагванських пов- 
рами всю комуністичну діять- с танці в, який живе тепер у

і Мексику, дістав чек на суму
МУСТАФА НАГАС ПАША З ПАРТІЇ 

ВАФД ПРЕМІЄРОМ ЄГИПТУ,
ІЕК.ІЯРЛШК» МІ ЗАЛЕЖНО- 

< III ВІДЛОЖЕНО ІО МІ- 
t я ця лютої о.

I IK I IJOPK, Ш до грудня І 
цсніралмюі і t її ті і ви е о 11 II. і індійськім націоналістичнім 
стяту р ( іактіо ивчн.е іиі конгресі в ,'І.п оре вирішено КАЇРУ), Єгипет, і! і рудня,
говорите., що наступить ненла j виложити індійську декдяра Єгипетський уряд сьогодні

місяця резнінував Король Фуад по- 
рішить конгресовий працюю-*.ihtroi о. 11|н> цс оповістив сьо- кличе Мустафе Паї аса Пашу, 
чий комітет. ] годні Сай.пндра 11. Гозе, пре- провідника • партії бідьшосТи.

Субгас Ч.ііира Ікне, бсн [іиденг американської фідіі tкласти кабінет і членів партії 
Гальський провідник Ліги Mo конгрес' і ■ _ Иафд
.годі, якої члени готов взятися l,t от рим,їв відомість і Аллі Паша, що зрезигну вав
за зброю, якщо потрібно діяJ.'larope, шо декларація була сьогодні, склав був лише тим- 
осягисинч незалежности. дома- внесена в комітеті Субгасо* часовий кабінет, який був при 
гався боєвої програми ВініЧандрою Возе, радикальним владі в часі між резигнацією 
закликає Індію піти слідом Ір-. провідником з Бенталю. 128 кабінету Магмуда Паші а за- 
ляндіі і встановити окреміш голосами проти 89 комітет ne- Зальними виборами, що відбу- 
уряд попри брмтійський. По реголосував проти видання де- іися пару днів тому 
го внесок в цій справі був від | кляранії в теперішній час. КАЇРУ), Єгипет, 2. січня.

! Па .тісті кабінету, предложе-

ність".
Комуністичні посли вспілн 

обрати іначну опозицію пруги- 
анти робітничого законопро
екту, однак не досить сильну, 
щоб його повалити.

■Вой.і *Зірваиням усіх вмзкш 
домагає ться повного бойко і у

БАРТЕЛЬ СКЛАВ ПОЛЬСЬКИЙ УРЯД.ній королеві Фуадові, Мустафа 
Нагіїс Паша стоїть на чолі но
вого єгипетського уряду як 
премієр і міністер внутрішніх 
справ.

В своїм листі до короля На
тає іаявляє. Що першим зав
данням нового уряду буде ре
візія конститу ції з мстою ося
гнути повну незалежність для 
Єгипту.

Партія Вафд, що віднесла 
перемогу в медавних загальних, 
виборах і прийшлдудо влади в 
Єгипті, є партією єгипетської 
націоналістичної буржуазії, яка

чешін податків, якщо так ви- цію незалежні сти ДО
ВАРШАВА, 30-го грудня. і виться прихильно. Між нови- 

Президент Мосціцький затвер- ми міністрами є бувший волин- 
див новий кабінет міністрів на ський воєвода 
чолі з Бартлем. Пілсудський 
залишився на становищу вій
ськового міністра, а також за
лишився міністром праці пол-j викликати новий конфлікт між 
ковиик Прістор, який є одним урядом а сеймом.

сама хоче правити країною з лідерів парламентарної Гру-]--------------------------------------------
й експльоатувати єгипетських пи “полковників”. Товариші! Приєднуйте нових
робітників і селян. Длятого Крім Барт.тя в новім уряді є передплатників для “Україи- 
вона й змагає до “незалежно- чотнрох нових міністрів, до Не забувайте про пресовий 
сти" від Великої Британії. яких сой мова “опозиція” ста- фонд “Укр. Роб. Вістей”!

СТРАЙК закінчився.
ЬРУКСЕЛЯ, Бельгія, 18. іру- 

Страйк шоферів тексі- Юзефський, 
Дудксвич, Матакевич і Лсснєв- 
ський. Присутність у кабінеті 
Бартля і І Ірістора може скоро

дня.
кебів іакінчився тим, що вла-| 
сники визнали юнію й погоди
лися віддати справу платні під 
арбітра цію.

кимений великою більшістю і
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